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Звіт про стан підготовки до навчальних приміщень для осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп згідно ДБН В.2.2-17:2006 «Будинки і споруди. Доступність будинків і споруд для 

маломобільних груп населення»

Станом на 26.11.2018 рівень підготовки щодо доступності до навчальних приміщень для осіб 
інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідає державним будівельним нормам, правилам і 
стандартам. Документально підтверджені обстеженням інженера з технічного нагляду II категорії Котусенк 
О.С., який діє на підставі кваліфікаційного сертифіката відповідального виконавця окремих видів робі 
(послуг), пов'язаних із створенням об'єкта архітектури, - експерта (інженера) з технічного обстеження.

Для осіб з обмеженими фізичними можливостями створені сприятливі умови для безбар’єрного доступ 
до навчального корпусу та гуртожитку. Зокрема, встановлені пандуси; зовнішні сходи і пандуси мають поручн 
Будівлі коледжу мають додатковий безперешкодний вхід з поверхні землі, які пристосовано для потреб осіб 
інвалідністю.

Постійно проводиться робота з суб’єктами підприємницької діяльності щодо забезпеченні 
безперешкодного доступу інвалідів до об’єктів навчального коледжу.

У навчальному закладі наявна універсальна туалетна кабіна, доступна для всіх категорій громадян 
Покриття підлоги у санітарно-гігієнічних приміщеннях є вологостійким, таким, що легко миється. Туалети 
приміщення поділяються на умивальну зону та зону санітарних кабін. Умивальні кімнати обладнай 
умивальниками.

Площі навчальних аудиторій, коридорів, проходів, сходів відповідають вимогам та забезпечують 
нормальні умови навчання (роботи) для осіб з інвалідністю.

Всі приміщення обладнані системами опалення, вентиляції, що забезпечує належну температуру, 
вологість.

Отже, у коледжі виконано наступні заходи для доступності осіб з інвалідністю:

1. Безпроблемне пересування по прилеглій території:

2. Доступний заїзд у приміщення, сходи/пандуси.

3. Відсутність порогів, широкі двері, широкі коридори.

4. Наявність доступних і пристосованих для неповносправних санітарно гігієнічних приміщень: туалету 
тощо.

Отже, всі навчальні приміщення забезпечені безперешкодним доступе (ля ojci6/ з інвалідністю 
відповідно до державних будівельних норм, правил та стандартів.
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